



欧冠八强对阵揭晓,上一届冠亚军再次相遇

磨砺一个赛季 大巴黎准备好了吗

北京时间19日晚,本赛季欧冠联赛八强战的对阵形势通过抽签的方式揭晓,八支球队,四场强强对决,让欧冠联赛渐入佳境。其中上一届的冠亚军拜仁与巴黎圣日耳曼再次相遇,成为八强战中的重头戏。上一次,略显稚嫩的巴黎圣日耳曼在决赛中被老牌劲旅拜仁踢得没脾气,时过境迁,这一次大巴黎有希望翻盘吗?

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

大巴黎今非昔比

八强战的具体对阵分别是:曼彻斯特城VS多特蒙德、波尔图VS切尔西、拜仁慕尼黑VS巴黎圣日耳曼和皇家马德里VS利物浦。每一场都是强强对话,胜负难料,这其中又以拜仁与大巴黎的比赛最受关注。

没错,上一届的冠亚军本赛季提前到四分之一决赛相遇,场面绝对火爆。巴黎圣日耳曼投入了无数欧元,除了法甲冠军拿到手软外,唯一的想法就是尽快拿到一次欧冠冠军来证明自己的实力。可是,不管上赛季还是本赛季,他们都遇到了欧冠最强劲的对手拜仁慕尼黑。

本赛季巴黎圣日耳曼的表现有目共睹,尤其是在欧冠八分之一决赛中,他们干脆利落地淘汰巴塞罗那,展现出了真正豪门的实力,特别是姆巴佩,在队中巨星内马尔缺阵的情况下,对巴萨大开杀戒,让所有对手都刮目相看。这一次,拜仁再度遇上他们,可真不能小觑。

曼城也想圆梦

在本赛季八强中,只有两支球队没

有欧冠冠军入账,他们就是大巴黎和曼城。曼城也想在本赛季中一举战胜所有对手,拿到自己梦寐以求的“大耳朵”杯,并且他们的胜算比上届亚军巴黎圣日耳曼还要大。

的确,在英超赛场上,曼城已经没有对手,联赛冠军指日可待,毫无压力,所有的精力都可以放在欧冠冠军争夺战上,这也是主帅瓜迪奥拉多年的梦想,从他一上任起,欧冠桂冠就把他压得喘不过气来,这一次,瓜帅与他的弟子算是碰到了好机会。

毕竟在之前的八分之一决赛中好几支豪门被淘汰,梅西与C罗都成了看客,这无形中减轻了争冠球队的压力。而曼城在大批伤员归队后,阵容是最为齐整的,也是在纸面上最有实力去争夺桂冠的。

四分之一决赛,曼城面对的是哈兰德领衔的多特蒙德,对英超豪门来说,挑战并不算太强。

落魄球队要死磕

当人们都在谈论拜仁与巴黎圣日耳曼这两支上赛季冠亚军时,有另外两支球队似乎被遗忘了。他们是皇马与利物浦,也是2017—2018赛季欧冠决赛的参赛队。这一次,他们也在四分之一决赛中相遇,但是物

是人非,两支球队当下已经落魄了。

当年那一场冠亚军对决,拉莫斯弄伤萨拉赫,卡里乌斯频频低级失误,成就了皇马史无前例的三连冠霸业,多少英雄豪杰风光无限,可是三年后,利物浦竟然在英超连前四都保不住,皇马在C罗走后也没有太过辉煌的表现,有谁听得旧人哭,两支落魄球队相遇,少了风光,多了一丝悲情。

穆帅的球队谁更强

波尔图与切尔西的相遇,只会让球迷想到一个人,那就是穆里尼奥。这是两支被深深打上穆氏烙印的球队。2004年,穆帅带领波尔图夺取欧冠,从默默无闻直接一举成名,之后前往切尔西执教,从此这两支球队都与穆帅有了千丝万缕的联系。

如今,两支球队在欧冠四分之一决赛中相遇,波尔图是强势淘汰了尤文图斯后晋级八强,而切尔西在更换了教练后,创下了13场比赛不败的骄人战绩,让整个欧洲足坛震惊不已。如果说前三场比赛都是传统的豪门对决,那么这一场其实有更多的亮点,这是两支充满活力与朝气的球队,他们的碰撞不用说肯定会激情四射,让球迷过目难忘。



上赛季欧冠决赛的对手拜仁和大巴黎本赛季提前在四分之一决赛相遇。新华社发

临沭县LSH-G-01-2021-11国有建设用地 使用权出让公告

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地 编号	土地坐落	出让面 积(m ²)	土地 用途	出让年 限(年)	规划条件	起始价 (万元)	加价幅 度(万元)	竞买保证 金(万元)
2021-11	位于大兴镇驻地,宗地四至为:东至大兴镇芦庄街土地、南至大兴镇政府集体土地和英自松用地、西至蟠龙路、北至大兴镇政府集体土地	25420	工业	50	容积率≥1,建筑密度≥35% 绿地率≤15%,限高24米	876.99	20	876.99

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年3月19日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年3月19日上午9时至2021年4月20日上午9时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年4月11日上午9时至2021年4月22日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直

接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行)。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;
- 8.法定代表人(或代理人)身

份证及复印件;

9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3

个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读)。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县新东街32号

咨询电话:0539-6219068

联系人:王绍刚

临沂市公共资源交易中心

地址:北城新区北京路8号

咨询电话:0539-8770108

联系人:张少鹏

临沂市公共资源交易系统

技术支持

电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局

2021年3月19日